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  ـ» 1«گزينه  -1

/ g CO molCO
O / LCO

LCO g CO
   2 2

2
2 2

1 1 1
4 4

1 44
  ?اتم 

/ OmolO
/

molCO molO


  

23
23

2

6 اتــم 02 102
1 32 10

1 1
  

  ها) (متوسط) ها از روي جرم آن (طاوسي) (فصل اول ـ شمارش ذره

  ـ» 4«گزينه  -2

HF

H O
 

2

6 ضـــريب
2

3 ضـــريب
               CaSiO HF CaF SiF H O   3 2 4 26 3 

  هاي شيميايي) (متوسط) با تغيير) (فصل دوم ـ موازنه كردن معادله واكنش 98(سراسري خارج از كشور رياضي ـ 

  ـ تنها گزاره (ب) نادرست است.» 1«گزينه  -3

هـاي سـديم بـه     تر و در تبديل اتم ها بزرگ هاي كلر به يون كلريد شعاع آن ب) در تبديل اتم
  تر خواهد شد. ها كوچك ع آنيون سديم شعا

  (كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل اول ـ ساختار اتم و رفتار آن) (متوسط)

اكسيدهاي  CO2و SO2ـ اكسيدهاي نافلزي را اكسيدهاي اسيدي گويند كه» 4«گزينه  -4
Naو MgOنافلزي و O2   .اكسيدهاي فلزي با خاصيت بازي هستند 

  (طاوسي) (فصل دوم ـ رفتار اكسيدهاي فلزي و نافلزي) (متوسط)

كه اگر فراوانـي   طوري ـ ابتدا بايد جرم اتمي ميانگين اتم كلر را محاسبه كنيم، به» 2«گزينه  -5
  فرض شود، داريم: xو  x3ترتيب ايزوتوپ سبك و سنگين به

x x x x    3 4 100 25 

M F M F ( ) ( )
/

F F

   
  


1 1 2 2

1 2

35 75 37 25
35 5

100
  جرم اتمي ميانگين

molCl molCl
? g Cl g Cl

g Cl molCl
   35 2

17 2
2 2

1 2
426

71 1
  

mol Cl g Cl
g Cl

molCl mol Cl
 

35
35

35

3 35
315

4 1

  

 (كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل اول ـ جرم اتمي ميانگين) (دشوار)

 
 
 
 
  

  هاي نادرست: ـ بررسي گزينه» 3«گزينه -6

Br :[ Ar] d s p10 2 5
35 18 3 4   »1«: گزينه 4

d , s 7 2
3 4 Coآرايش الكتروني لايه ظرفيت9 27 2«: گزينه«  

s , p 2 3
3 3 Pآرايش الكتروني لايه ظرفيت5 15 4«: گزينه«  

  ها) (متوسط) اتم(طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني 

  ـ بررسي موارد:» 4«گزينه  -7

) آ
P O

SiCl
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     

4 6

4
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2

ــد  ــيم تتراكلريــــ 55سيليســــ  اتــم
  

ب)
SO

NO

  
     

3 گوگـــرد تـــري اكســـيد 4 اتــم4 
2

ــيد  ــتروژن مونوكســ 22نيــ  اتــم
  

پ)
N O

CS

  
    

2 3

2

ــيد  ــري اكسـ ــتروژن تـ 5 اتــم5دي نيـ

33 كــــربن دي ســــولفيد  اتــم
 

ت)
Cl O

PCl

  
     

2

5

ــيد 3 اتــم3دي كلرومونوكســـــ 1

66 2 فســــفر پنتــــا كلريــــد اتــم
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  نافلزها) (متوسط)صل دوم ـ تركيب اكسيژن با فلزها و (كتاب همراه علوي با تغيير) (ف

  ـ» 1«گزينه  -8

Siه سوم ـ گروه چهاردهمدور :[ Ne] s , p 2 2
14 10 3 3  

Caدوره چهارم ـ گروه دوم :[ Ar] s 2
20 18 4  

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني اتم) (متوسط)

هســتند كــه  Ni28و He2،Ne10،Mg12ترتيــب بــه 4تــا  1ـــ عناصــر » 2«گزينــه  -9
هـا   از جدول تناوبي، با توجه به آرايش الكترونـي آن  10و  2، 18، 18هاي  ترتيب در گروه به

  كه در زير آمده است، جاي دارند.

Ni :[ Ar] d s8 2
28 18 3 4  Mg :[ Ne] s2

12 10 3   Ne :[ He] s p2 6
10 2 2 2   He : s2

2 1 

  (طاوسي) (فصل اول ـ ساختار اتم و آرايش الكتروني) (دشوار)

  ـ بررسي موارد:» 3«گزينه -10

 4 جفت پيوندي
.. ..

CO O C O.. ..  2)آ  

COجفت پيوندي  3 C O : ب)  

جفت پيوندي  2
.. ..

O O O.. .. 2پ)  

4  جفت پيوندي COCl 2ت)  

  (كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل دوم ـ ساختار لوويس) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه -11

p n

A : e / ( e)/ (p n e)
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e / / e / e / e     100 655 5 34 5 65 5 655 5 10  

p
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e


    

9
 بــار يــون1

10
  : بار يون

  جرم اتمي عناصر) (دشوار)(طاوسي) (فصل اول ـ 

  ـ تنها گزاره (ب) نادرست است.» 3«گزينه -12

گنجـد.   در قلمرو علـوم تجربـي نمـي   » هستي چگونه پديد آمده است؟«ب) پاسخ به پرسش 
  (طاوسي) (فصل اول ـ مقدمه) (آسان)

  ـ» 4«گزينه -13

C H OH O CO H O

C H N O CO H O N O

   
     

2 5 2 2 2

3 5 3 9 2 2 2 2

3 2 2 (آ3 1

4 12 10 6 12 (ب6
  

  اي شيميايي) (متوسط)ه (طاوسي) (فصل دوم ـ موازنه كردن معادله واكنش 

  ها: ـ بررسي گزينه» 2«گزينه -14

 Bمتعلـق بـه رنـگ سـبز باشـد،       Aتر است، بنابراين اگـر   كم Bاز  Aطول موج پرتو »: 1«گزينه 

  تر است (نادرست است). تواند متعلق به رنگ آبي باشد، زيرا طول موج رنگ آبي از سبز كم نمي

  »:2«گزينه 

/(درست است) / m / m nm        6 6
3 5 1 575 10 0 45 10 450  

تـر   بيش Bدر منشور از  Aتر است، بنابراين انحراف پرتو  كم Bاز  Aطول موج »: 3«گزينه 
  است (نادرست است).

ها  كه طول موج امواج فروسرخ از ريزموج تر است، درحالي كم Bاز  Aطول موج »: 4«گزينه 
  تر است (نادرست است). كم

  وسط)(طاوسي) (فصل اول ـ نور، كليد شناخت جهان) (مت

  ـ» 2«گزينه -15

 

X O

( ) ( x) x x


    

    
22 32 3 16 48 ــيژن24 ــرم اكس  ج

7 3 16 2 48 2  جرم كل 24
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n p
n , p

n p

 
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60
33 27
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Xدر گروه نهم جدول تناوبي جاي دارد. :[ Ar] d / s 7 2
27 18 3 4  

  با تغيير) (فصل اول ـ تركيبي) (دشوار) 1400(سراسري تجربي ـ 

ها بـه نحـوي اسـت كـه سـديم بـه كـاتيون تبـديل          نـ فرآيند داد و ستد الكترو» 3«گزينه  -16
  دهد. شود و تك الكترون خود را از دست مي مي

[Na]
[S]

[Na]





 2 

  ها) (متوسط) ها به يون (طاوسي) (فصل اول ـ تبديل اتم

  ـ» 1«گزينه -17

 Mnشمار الكترون ظرفيتي7 :[ Ar] d / s 5 2
25 18 3 414243 

a cm  3 3 3
3   حجم مكعب27

AN/ g Mn mol Mn
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g Mn mol Mncm
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3

17اتــم 7
27

55 11

?الكترون ظرفيتي mol  
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7 ــتي 1 ــترون ظرفيــ ــتي  الكــ ــترون ظرفيــ  الكــ
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 با تغيير) (فصل اول ـ تركيبي) (دشوار) 1400(سراسري رياضي ـ 

 

 

 

 

  



  روش اول: ـ» 3«گزينه -18

  هاي مبادله شده شمار الكترونمقدار مولونبار كاتيشمار كاتيون

   3 2 3 Mgشمار الكترون مبادله شده18 P 3 2 

  

:روش دوم 3 6   مول الكترون   6(مول منيزيم فسفيد) 18

  ها) (متوسط) ها به يون (طاوسي) (فصل اول ـ تبديل اتم

  ـ» 4«گزينه -19
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  
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9 اتــم 4 اتــم 5
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  ها) (متوسط) ها از روي جرم آن (طاوسي) (فصل اول ـ شمارش ذره

  ـ» 1«گزينه -20

n p
M : n , p

n p

  
    

65 2 7
36 29

65
 

M : s / s , p / s , p , d / s2 2 6 2 6 10 1
29 1 2 2 3 3 3 4  

  هاي نادرست: بررسي گزاره

lالكترون با عدد كوانتومي 7داراي  M29) اتمآ ο .است  

X  ت) :[ Ar] d / s5 2
25 18 3 4  

 ها) (دشوار) مبا تغيير) (فصل اول ـ آرايش الكتروني ات 1400(سراسري تجربي ـ 


